
COPIA

               COMUNE DI
SAN DONACI
PROVINCIA DI BRINDISI

_________

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale
N. 43 DEL 05/05/2021

OGGETTO: ADESIONE  AL   PROGETTO  SPORT  E  SALUTE  DENOMINATO  'SPORT  SIAMO  NOI'  -  ATTO  DI
INDIRIZZO

L'anno  2021 addì 5 del  mese  di  maggio alle  ore 15:00 nella  sala  delle  adunanze del  Comune 
suddetto, convocata con apposito avviso, la Giunta Comunale si è riunita nelle persone seguenti:

Presente Assente

1 Angelo MARASCO Sindaco Sì

2 Mariangela PRESTA Vice Sindaco Sì

3 Valentina FINA Assessore Sì

4 Teresa DONATEO Assessore Sì

5 Gianluca ZURLO Assessore Sì

Partecipa alla seduta  SEGRETARIO COMUNALE    Dott.ssa Teresa BAX

Riconosciuto legale il  numero degli  intervenuti,  IL SINDACO dott.  Angelo Marasco assume la 
Presidenza e dichiara aperta la seduta per trattazione dell'argomento avente l'oggetto sopra indicato.

LA GIUNTA COMUNALE

VISTA la proposta di deliberazione in atti, recante il parere espresso ai sensi dell'art. 49 del D. Lgs. 
18.08.2000 n. 267;

Con voti unanimi legalmente espressi,

DELIBERA

– Di approvare la proposta medesima, avente l'oggetto suindicato ed entro trascritta;
– Di  Dichiarare  la  presente  deliberazione  immediatamente  eseguibile  ai  sensi  dell'art.  134 

comma 4 del D.Lgs 267/2000;
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PREMESSO CHE:
• l’Associazione Centri Sportivi Italiani “ AICS” assieme ad ACSI, LIBERTAS E CSEN ha 

presentato  il  Progetto  “LO SPORT SIAMO NOI”  finanziato  da  Sport  e  Salute  spa,  per 
l’annualità 2020/2021;

• la missione del progetto è quella di avviare alla pratica sportiva i bambini tra i 6 e gli 14 
anni e le loro famiglie  residenti  nei piccoli  Comuni italiani,  promuovendo i  valori  della 
condivisione, il rispetto per l’ambiente e l’appartenenza al proprio territorio;

• per   raggiungere  l’  obiettivo   i  4  Enti  di  promozione  sportiva,  supporteranno  le 
Amministrazioni comunali organizzando attività costanti e continuative, di sport di base per 
tutti, con particolare attenzione ai giovani e alle famiglie con fragilità (socio economiche e 
inserite nel circuito della povertà educativa), utilizzando le aree e le infrastrutture pubbliche, 
per valorizzarne l’utilizzo da parte di tutti;

PRESO ATTO che
• il Presidente Pro tempore e Rappresentante legale dell’ACSI Comitato Provinciale di Lecce 

-   ha  chiesto  all’Amministrazione  Comunale  l’adesione  al  Progetto  SPORT E SALUTE 
denominato “Sport Siamo Noi”  con nota prot. n. 4026 del 29/04/2021;

• l'Amministrazione intende affiancare tale  progetto al  fine di  selezionare e coinvolgere  il 
target  di  persone  a  cui  rivolgere  le  attività  sportive  e  organizzarle  attività  territoriali 
concordando insieme alle figure partecipanti gli obiettivi strategici utili alla creazione di reti 
territoriali vantaggiosi per il futuro;

RITENUTO    impegnarsi  a  favorire  l’organizzazione  in  accordo  con  le  parti,  mettendo  a 
disposizione le aree e le infrastrutture pubbliche;
RITENUTO autorizzare l'uso del logo del Comune di San Donaci sui manifesti vcaratterizzanti 
l'iniziativa;
DATO ATTO che l’utilizzo improprio del logo del Comune comporta la revoca del patrocinio e di ogni 
eventuale agevolazione;
RITENUTO  demandare al Responsabile del VI Settore:

1. il supporto alle attività che si organizzeranno a partire dall’ informazione preliminare alla 
collaborazione con le ASD del territorio;

2. la valutazione dell'andamento di quanto previsto in progetto;
RITENUTO dover demandare al Responsabile dell'Ufficio Patrimonio per quanto concerne l'uso 
dei locali di proprietà comunale e per l'eventuale richiesta di supporto logistico compatibilmente 
con le esigenze e le disponibilità comunali; 
RITENUTO demandare  al  Comandante  della  Polizia  Locale  relativamente  ad  eventuali 
autorizzazioni/ordinanze  di  propria  pertinenza  e  relativamente  alla  sicurezza  stradale  e  norme 
anticovid;
VISTO ed applicato il Tuel;
VISTO  lo Statuto Comunale; 

PROPONE
1. DI ADERIRE  al Progetto SPORT E SALUTE denominato “Sport Siamo Noi”  proposto 

dal Presidente Pro tempore e Rappresentante legale dell’ACSI con nota prot. n. 4026 del 
29/04/2021;

2. DI DEMANDARE alla  Responsabile  del  VI   l’attività  di  supporto alle  attività  sportive 
coadiuvati da Comitati territoriali e dalle ASD del territorio;

3. DI DEMANDARE al Responsabile dell'Ufficio Patrimonio per quanto concerne l'uso dei 
locali di proprietà comunale e per l'eventuale richiesta di supporto logistico compatibilmente 
con le esigenze e le disponibilità comunali; 
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4. DI  DEMANDARE al  Comandante  della  Polizia  Locale  relativamente  ad  eventuali 
autorizzazioni/ordinanze  di  propria  pertinenza  e  relativamenta  alla  sicurezza  stradale  e 
norme anticovid;

5. DI  AUTORIZZARE l'uso  del  logo  del  Comune  di  San  Donaci  sui  manifesti 
vcaratterizzanti l'iniziativa;

6. DI  DARE  ATTO che  l’utilizzo  improprio  del  logo  del  Comune  comporta  la  revoca  del 
patrocinio e di ogni eventuale agevolazione.
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Di quanto sopra si è redatto il presente verbale che, previa lettura e conferma, viene sottoscritto.

Seguono le firme dell'originale.

IL SINDACO Segretario Comunale
F.to dott. Angelo Marasco F.to Dott.ssa Teresa BAX

ATTESTAZIONE AI SENSI DELL'ART. 134 COMMI 3-4 DEL T.U.E.L. N. 267/2000

[   ]La presente Deliberazione diverrà esecutiva decorsi dieci giorni dalla pubblicazione
[ X ]La presente Deliberazione è stata dichiarata immediatamente eseguibile
  

Segretario Comunale

F.to Dott.ssa Teresa BAX

CERTIFICAZIONE DI PUBBLICAZIONE E COMUNICAZIONE

Il sottoscritto, visti gli atti di ufficio,

CERTIFICA

che la presente deliberazione, in data odierna:
• è stata pubblicata all’Albo Pretorio Informatico del Comune e vi rimarrà per  15 giorni consecutivi dal 

06/05/2021 al 21/05/2021 (Rep. n. 569 ), come prescritto dall’art. 124, comma 1, del D.Lgs. 18.08.2000, 
n. 267.

Data, 06/05/2021

IL SEGRETARIO GENERALE

F.to  Dott.ssa Teresa BAX

Documento  informatico  firmato  digitalmente  ai  sensi  del  D.Lgs  n.  82/2005 modificato  ed  integrato  dal  D.Lgs.  n.  
235/2010, del D.P.R. n.445/2000 e norme collegate, il quale sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa; il 
documento informatico e’ memorizzato digitalmente ed e’ rintracciabile sul sito del Comune di San Donaci.
Per copia conforme all'originale, per uso amministrativo.

San Donaci, 06/05/21

_____________________________
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